

2023郑州·黄河马拉松赛10月29日上午鸣枪开跑 今天10:00开启报名

本报讯 蛰伏三载,燃情回归!让广大跑友心心念念的“郑马”确定回来了——“郑州银行杯”2023郑州·黄河马拉松赛将于10月29日上午鸣枪开跑,赛事报名通道今天10:00正式开启。跑友们届时可以扫描文末二维码直接报名,也可以通过赛事官方网站(www.zhengzhou42195.com)或赛事官方微信公众号“郑州马拉松赛”了解更多赛事信息并进行报名。

今年的郑州·黄河马拉松赛经国家体育总局批准,由中国田径协会认证,郑州市人民政府主办,河南省田径自行车运动中心监管,郑州市体育局、郑州报业集团、郑东新区管理委员会、惠济区人民政府共同承办。郑州郑马体育文化传播有限公司、河南中迹体育文化传播有限公司全程运营。 正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略

创新突破 增设赛道,与母亲河亲密互动

作为郑州市的城市专属马拉松,“郑马”可谓“一出生就风华正茂”。在2018年赛事创办之初,就获得了国内权威第三方赛事评论机构的高度评价,当年获评中国田协铜牌赛事,并荣膺“最美赛道特色赛事”奖项。2019年进一步获评中国田协银牌赛事,同时荣膺“民族民俗特色赛事”。短短两年时间,“郑马”就凭借着精心的设计、优质的服务给跑友带来了上佳参赛体验,并迅速“出圈”,成为郑州市一张闪亮的城市名片。

时隔3年,终于回归的郑州马拉松可谓是重装上阵。相比前两届,今年的郑州马拉松特别突出了“黄河”元素。这也是本届赛事的一大亮点和焕新之处。

黄河是郑州的母亲河,郑州也是黄河历史文化主地标城市。践行黄河流域生态保护和高质量发展国家战略,传承弘扬黄河文化是郑州这座城市在成长过程中的必然使命,因而今年郑州市经研究规划,并报中国田协同意,将郑州马拉松赛特别融入“黄河”元素。

郑州·黄河马拉松赛以“一场赛事、两个主题、两个赛道”为主旨,主赛道延续“郑马”的城市经典线路,串联起“大玉米”、会展中心、商城遗址、二七塔等城市地标,展现城市发展成果;在黄河大堤和沿黄旅游公路设置约6公里的健康跑新赛道,使广大跑友可以近距离感受黄河魅力、体验黄河文化。两条线路的赛事同日举行,完美呈现城市与黄河的交相联动。

同时,今年“郑马”还牵手兰州、东营等黄河沿岸马拉松举办城市,联合发起了“黄河马拉松系列赛”,也已通过中国田协审批,本届“郑马”将是今年系列赛4站中的重要一站。未来,“黄河马拉松系列赛”将成为沿黄诸城市的联系纽带,加速推进各城市间体育、文化、旅游领域的交流与合作。

经典传承 串联地标,传播弘扬姓氏文化

在创办之初,彰显郑州特色、弘扬中原文化就是“郑马”的理念。在突出“黄河”元素的同时,2023年的“郑马”仍延续了前两届赛事经典的“配方”和“味道”。赛道依然会串联郑州市内众多地标性建筑,跑友可以用脚步感受这座城市的脉动;赛事也会继续扛起“姓氏

马拉松”的大旗,以赛为媒去传播中原根亲文化,跑步寻根,仍是跑友们独一无二的参赛体验;赛事组委会仍将以“高起点、高标准、高品质”为准则,以“大平台、大视野、大传播”为手段,以“有活力、有文化、有温度”为方向,为参赛选手打造一场诚意满满的赛事。

规模扩大 4万名额,更好满足跑友需求

过往两届“郑马”,凭借专业的竞赛组织、独具特色的赛事文化、贴心的跑者服务和全方位立体式媒体传播,赢得了广大跑者和社会各界的广泛好评。

在赢得上佳口碑和深受追捧的同时,“冰冷”的中签率也曾令不少跑友失望。回归后的“郑马”,充分从跑友的需求出发,努力让更多的人踏上“郑马”的赛道。相比往届,今年的赛事规模有了明显提升,全程马拉松

参赛名额为15000人,半程马拉松名额为10000人,均有大幅度增加。其中,全程马拉松的参赛名额更是提升了1倍多。此外,城区主赛道的健康跑及家庭跑项目(约5公里)参赛规模设定为14000人,分会场约6公里的沿黄旅游公路健康跑参赛规模为1000人,总参赛人数40000人。金秋时节,4万人共跑“郑马”,这将是郑州市今年规模最大的一场国际体育嘉年华。

健康跑、家庭跑 报名采取先到先得 报满即止的方式

8月28日10:00,“郑州银行杯”2023郑州·黄河马拉松赛事报名通道正式开启,全程马拉松和半程马拉松项目的报名截止时间为9月3日17:00(报名全程马拉松项目的选手须有中国田径协会认证赛事全马完赛经历)。若最终报名人数超过赛事规模,组委会将通过抽签的方式来确定参赛选手,抽签结果预计于9月中旬公布。健康跑、家庭跑和沿黄旅游公路健康跑的报名,则采取先到先得、报满即止的方式。

组委会特别提醒广大跑友,了解竞赛规程和报名须知、正确提交报名信息是选手中签或报名成功的前提,跑友在报名过程中一定要仔细阅读参赛年龄要求、健康要求、重要说明等相关事项,确保提交的报名信息及时、准确、有效。

报名咨询电话:
0371-63311730



一键扫码,参与报名



今年的郑州马拉松将特别突出“黄河”元素 郑马组委会供图